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ΠΡΟΣ: ΜΜΕ 
 

Δελτίο Τύπου 

Ο Δήμος Λαμιέων παρουσιάζει Έκθεση Υδατογραφιών της  Κερασίας Τουλιάτου  στην 

Κύρια αίθουσα της Δημοτικής Πινακοθήκη Λαμίας «Αλέκος Κοντόπουλος» από την 

Τετάρτη 26 Μαρτίου 2014 έως την Πέμπτη 8 Μαΐου 2014.  

Τα εγκαίνια της Έκθεσης θα πραγματοποιηθούν την Τετάρτη 26 Μαρτίου και ώρα 20.00 

στην κύρια αίθουσα της Δημοτικής Πινακοθήκης Λαμίας, οδός Αινιάνων 6. 

Πρόκειται για υδατογραφίες μικρών και μεγάλων διαστάσεων, αποτέλεσμα δουλειάς  των 

τελευταίων τριών ετών. 

Η Κριτικός και Ιστορικός τέχνης  κ. ‘Ηρα Παπαποστόλου, γράφει για τα έργα της: «Η τέχνη 

της  μιμείται και αναπαριστά την εξωτερική πραγματικότητα. Όμως παρόλο που ξεκινάει από 

μια περιγραφική απεικόνιση της πραγματικότητας, τα τοπία της  καταλήγουν να είναι σχεδόν 

αφαιρετικά. Δουλεύει συνήθως με μια χαμηλόφωνη, συγκρατημένη χρωματική κλίμακα σε 

ήπιες  τονικές διαβαθμίσεις, χωρίς αντιθέσεις  και συγκρούσεις όσο  προσπαθεί να εισχωρήσει 

στους πλαστικούς και αισθητικούς προβληματισμούς  της ιδέας που θέλει να απεικονίσει. Εν 

τέλει, συλλαμβάνει την οπτική εντύπωση που γεννάει ένα τοπίο αντί να επιχειρήσει  μια 

πραγματική αναφορά  σ’ αυτό, καταγράφοντας την αίσθηση των χρωμάτων της φύσης: 

«πιάνει»  τα φευγαλέα χρώματα  όπως αυτά εμφανίζονται στη φύση σε μια δεδομένη στιγμή. 

Τα θέματά της  τα προσεγγίζει με απλότητα, λεπτή ευαισθησία και, απελευθερωμένη   χάρη 

στη φύση του υλικού που χρησιμοποιεί, αναζητά τον συγκινησιακό χαρακτήρα τους 

αποδίδοντάς  τα  με αισθαντικότητα και γνήσια ποιητική διάθεση». 

 

Διάρκεια Έκθεσης : από Τετάρτη 26 Μαρτίου έως και Πέμπτη 8 Μαΐου 2014 

Ώρες Λειτουργίας:  Τρίτη έως και Παρασκευή  

                                 Πρωινά:  09.00-13.00   

                                 Απογεύματα: 18.00-21.00 

Είσοδος Ελεύθερη 

Δημοτική Πινακοθήκης Λαμίας «Αλέκος Κοντόπουλος», τηλέφωνο 22310-46887 Φαξ: 

22310-46891 οδός Αινιάνων 6,  35100 ΛΑΜΙΑ 

www.pinakothiki.lamia-city.gr  www.kerassiatouliatou.gr 
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